

Ghid de notare – scrierea poemelor

Descriptor	Efectiv	Adecvat	Oarecum	Puțin sau Deloc
Puncte	10-9	8-7	6-4	3-0
Ideile poemului	Poemul meu urmărește formatul corect. Fiecare vers vorbește de o parte diferită a vieții Marelui gânditor.	Poemul meu urmărește formatul corect. Majoritatea versurilor descriu părți diferite din viața Marelui gânditor, deși anumite idei se repetă.	Poemul meu urmărește formatul corect. Fiecare vers descrie în oarecare măsură părți diferite din viața Marelui gânditor, deși multe idei se repetă.	Poemul meu urmărește formatul corect. Majoritatea versurilor descriu aceeași idee. Poemul oferă puțin din viața Marelui gânditor.
Alegerea cuvintelor	Utilizez limbajul figurativ pentru a crea imagini mintale vii, în toate versurile. Fiecare vers determină cititorul să chibzuiască la ideile prezentate.	Utilizez limbajul figurativ pentru a crea imagini mintale vii, în majoritatea versurilor. Unele versuri sunt perspicace, în timp ce altele sunt obișnuite.	Încerc să utilizez limbajul figurativ pentru a crea imagini mintale vii, în unele versuri. Majoritatea versurilor sunt obișnuite.	Nu utilizez limbajul figurativ pentru a crea în versuri imagini mintale. Poemul este neimaginativ ilustrând fapte comune.
Exemple și detalii	Utilizez în poemul meu detalii și exemple potrivite, pline de viață.	Utilizez în poemul meu detaliile potrivite,	O parte din poemul meu este prea general și nu prezintă detalii suficiente.	Am prea puține detalii în poemul meu.
Convenții	Sunt atent(ă) să-mi verific poemul din punct de vedere al acurateții ortografiei, folosirii majusculilor, acurateții gramaticale sau a punctuației, astfel încât să nu am nicio greșeală.	Îmi verific poemul pentru acuratețea ortografiei, folosirii majusculilor, acuratețea gramaticală sau a punctuației, și nu am nici o greșeală care ar crea confuzii oamenilor în timp ce citesc.	Îmi verific poemul pentru acuratețea ortografiei, folosirii majusculilor, acuratețea gramaticală sau a punctuației, dar uneori am greșeli care creează confuzii oamenilor în timp ce citesc.	Nu îmi verific poemul pentru acuratețea ortografiei, folosirii majusculilor, acuratețea gramaticală sau a punctuației, și am câteva greșeli care creează confuzii oamenilor în timp ce citesc.